
 

 
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
​
 
 
 

ЛИСТ-ПОДЯКА 
Шановна пані Наталю Миколаївно! 

Громадська організація «Прогресильні» щиро дякує Вам і колективу Вашого закладу вищої 
освіти за участь у Саміті прогресильних освітян 2025. Ваш виступ став важливою частиною 
змістовної розмови про якість освіти, академічну доброчесність, управлінські рішення та лідерство, 
яке сьогодні потрібне українській освіті. 

Захід об’єднав понад 700 освітян офлайн та онлайн з різних регіонів України – людей, які не 
просто працюють у системі, а щодня змінюють її через практику, відповідальність і готовність 
брати на себе ініціативу. Ваш досвід і позиція допомогли створити атмосферу професійної 
взаємопідтримки та довіри, у якій народжуються рішення, партнерства й конкретні дії. 

Ми переконані, що саме співпраця університетів, шкіл, освітніх управлінців і громадянського 
суспільства є ключем до стійкості та розвитку освіти – особливо в умовах війни та подальшої 
відбудови. Тому запрошуємо Вас до поглиблення співпраці та розвитку освіти разом: через спільні 
ініціативи, адвокацію прав учасників освітнього процесу, професійні мережі, менторство, 
дослідження й просування стандартів академічної доброчесності. 

   Звертаємося до Вас із проханням поширити інформацію серед науково-педагогічних 
працівників Вашого закладу про активний період вступу до нашої організації. Членство в ГО 
«Прогресильні» сприятиме посиленню їхніх професійних компетентностей, розвитку 
горизонтальної співпраці та залученню до спільних освітніх ініціатив. 

   Звертаємо увагу, що у 2026 році організація планує реалізацію програм підвищення 
кваліфікації, спрямованих на розвиток сучасних педагогічних підходів, академічної доброчесності 
та інституційної спроможності закладів освіти. 

       Посилання на форму подання заявки на вступ: [https://progresylni.org/join]. 

     Будемо раді бачити Ваш заклад серед інституційних партнерів і членів нашої організації. Для 
зручності додаємо контакти відповідальних осіб для координації подальших кроків щодо співпраці 
та членства: Людмила Корнута +38(096) 224 29 32; Наталія Шевченко  +38(095) 874 72 65. 

       
З повагою,  
засновник ГО «Прогресильні»​ ​ ​ ​ ​ ​ Богдан ФЕРЕНС​
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